



## ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

вул. Генерала Шаповала, 9, м. Київ, 03110, тел. (044) 233-63-76, e-mail: [inbox@vkksu.gov.ua](mailto:inbox@vkksu.gov.ua)

web: <http://www.vkksu.gov.ua> код ЄДРПОУ 37316378

04. 10. 2023 № 19-2035/23 На № 07-2060 від 06. 09. 2023

Т.в.о. Голови Рахункової палати  
Андрію МАЙСНЕРУ

Шановний пане Андрію!

На лист Рахункової палати від 06.09.2023 № 07-2060 повідомляємо, що на виконання частини другої статті 36 Закону України «Про Рахункову палату» у Вищій кваліфікаційній комісії суддів України розглянуто рішення Рахункової палати від 22.08.2023 № 17-3 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на забезпечення виконання функцій та завдань Вищою кваліфікаційною комісією суддів України».

Інформація про вжиті та заплановані заходи в межах виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати за результатами обговорення звіту, додається.

Про результати виконання таких заходів повідомимо додатково.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова

Роман ІГНАТОВ

## Інформація

про результати розгляду рішення Рахункової палати від 22.08.2023 № 17-3 про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на забезпечення виконання функцій та завдань Вищою кваліфікаційною комісією суддів України

№ з/п	Рекомендація Рахункової палати	Строк виконання	Стан виконання	Інформація та пропозиції
До 31.12.2023				
1.	Вирішити питання добору суддів 2017 року, який через припинення роботи попереднього складу ВККСУ не завершено		Виконано	Процедуру добору кандидатів на посади суддів місцевого суду, оголошеного 03.04.2017, завершено. Рішенням Комісії від 01.08.2023 № 45/зп-23 затверджено рейтинги кандидатів на посади суддів місцевих судів, до яких включено: 996 кандидатів – до рейтингу кандидатів на посаду судді місцевого загального суду; 551 кандидат – до рейтингу кандидатів на посаду судді місцевого господарського суду; 644 кандидата – до рейтингу кандидатів на посаду судді місцевого адміністративного суду.
2.	Для оптимізації процедури добору суддів ВККСУ розглянути доцільність проходження дванадцятимісячної теоретичної та практичної підготовки суддів у Національній школі суддів України, переглянути передбачений законом процес добору кандидатів для призначення на посаду судді та у разі необхідності розробити відповідний проект змін до Закону № 1402		В процесі виконання	На сьогодні представники Комісії беруть участь у робочій групі Верховної Ради України щодо вдосконалення Закону України «Про судоустрій і статус суддів».
3.	Забезпечити формування кадрового резерву на заміщення вакантних посад суддів з урахуванням		Виконано	Рішенням Комісії від 01.08.2023 № 45/зп-23 затверджено резерви на заміщення

	реалізації заходів, передбачених Стратегією розвитку системи правосуддя та конституційного судочинства на 2021–2023 роки, затвердженою Указом Президента України від 11.06.2021 № 231/2021			вакантних посад суддів місцевих судів у нових редакціях, до яких включено: 523 кандидата – до резерву на заміщення вакантних посад суддів місцевого загального суду; 380 кандидатів – до резерву на заміщення вакантних посад суддів місцевого господарського суду; 434 кандидата – до резерву на заміщення вакантних посад суддів місцевого адміністративного суду.
4.	Визначити в Регламенті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України чіткі строки ухвалення рішення щодо внесення до ВРП подання з рекомендацією про звільнення судді із займаної посади, переведення на відповідну посаду до іншого суду		В процесі виконання	Відповідно до пункту 1 Доручення Голови Комісії № 2 від 28.06.2023 створено робочу групу для підготовки проекту Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі: Руслан Сидорович – заступник Голови Комісії, Роман Сабодаш – член Комісії, Галина Шевчук – член Комісії, Сергій Чумак – член Комісії, секретар Другої палати Комісії.
5.	Привести у відповідність до вимог Закону № 1402: - норми Регламенту Комісії щодо порядку проведення засідань Комісії у режимі відеоконференції, порядку визначення головуючого на засіданні Комісії, обрання Голови Комісії, його заступника, секретарів палат тощо; - Положення про секретаріат Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 25.11.2016 № 157/зп-16 (зі змінами), в частині призначення та звільнення працівників Комісії, які є державними службовцями категорій «Б» і «В», а також працівників, які не є державними		В процесі виконання	Рішенням Комісії від 01.08.2023 № 42/зп-23 пункт 2.2 розділу II Регламенту Комісії доповнено підпунктами 2.2.7 - 2.2.9, якими врегульовано порядок проведення засідань Комісії у режимі відеоконференції. Відповідно до пункту 1 Доручення Голови Комісії № 2 від 28.06.2023 створено робочу групу для підготовки проекту Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі: Руслан Сидорович – заступник Голови Комісії, Роман Сабодаш – член Комісії, Галина Шевчук – член Комісії, Сергій Чумак – член Комісії,

	<p>службовцями;</p> <p>- Положення про інспектора Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 07.04.2017 № 30/зп-17, в частині кількості інспекторів Комісії та рішення Комісії щодо затвердження граничної чисельності працівників Комісії.</p>			секретар Другої палати Комісії.
6.	<p>Спільно з Національною школою суддів України розробити і затвердити порядок відшкодування кандидатом на посаду судді коштів, витрачених на його спеціальну підготовку, у випадках, визначених частиною сьомою статті 77 Закону № 1402</p>		В процесі виконання	<p>Рішенням Комісії від 12.07.2023 № 17/зп-23 відкладено розгляд питання про внесення змін до Порядку проходження спеціальної підготовки кандидатами на посаду судді, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 12.02.2018 № 19/зп-18 (далі – Порядок) та утворено робочу групу з опрацювання пропозицій до Порядку.</p> <p>Визначено склад робочої групи з опрацювання пропозицій до Порядку:</p> <p>Гацелюк В.О., член Комісії;</p> <p>Кобецька Н.Р., член Комісії;</p> <p>Омельян О.С., член Комісії.</p> <p>Листом Комісії від 19.07.2023 запропоновано Вищій раді правосуддя, Раді суддів України та Державній судовій адміністрації України визначити по одному представнику для включення до складу робочої групи з опрацювання пропозицій до Порядку.</p> <p>Державною судовою адміністрацією України надано відповідні пропозиції (лист від 27.07.2023).</p> <p>Вищою радою правосуддя надано</p>

				відповідні пропозиції (лист від 28.07.2023).
7.	Відповідно до договору зобов'язати виконавця робіт погодити в Департаменті містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації проектно-кошторисну документацію на каналізування та водопостачання будівлі головного корпусу Комісії		В процесі виконання	
8.	Вжити заходів щодо пошуку шляхів отримання майнових прав на створене програмне забезпечення САРП ВККСУ		В процесі виконання	САРП отриманий Комісією від USAID як міжнародна технічна допомога на безоплатній основі та впроваджений в експлуатацію в 2016 році. Заплановано провести перемовини за участі USAID щодо передання Комісії права власності на програмне забезпечення як об'єкту права інтелектуальної власності.
До 01.11.2023				
9.	Ініціювати внесення змін до: 1) Закону № 1402 у частині: - законодавчого врегулювання тривалості відпустки членів Комісії, у тому числі суддів та суддів та суддів у відставці, а також удосконалення порядку визначення розміру винагороди члена Комісії <sup>4</sup> - узгодження застосування в цьому Законі єдиної термінології щодо спеціальної підготовки в Національній школі суддів України; 2) Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001, щодо поширення його дії на Комісію.		В процесі виконання	Готуються пропозиції щодо внесення змін до нормативно-правових актів
10.	Переглянути стан виконання контрагентами умов		В процесі	

	укладання договорів та у разі їх невиконання провести відповідну претензійно-позовну роботу		виконання	
До 01.08.2024				
11.	Забезпечити вирішення питання кадрового дефіциту суддів		В процесі виконання	Рішенням Комісії від 14.09.2023 № 94/зп-23 оголошено конкурс на зайняття 560 вакантних посад суддів у місцевих судах. Рішенням Комісії від 14.09.2023 № 95/зп-23 оголошено конкурс на зайняття 532 вакантних посад суддів в апеляційних судах.
12.	Для підвищення авторитету судової влади в Україні та рівня довіри громадян забезпечити проведення кваліфікаційного оцінювання суддів, зокрема і завершення кваліфікаційного оцінювання суддів, у яких закінчився п'ятирічний строк призначення на посаду		В процесі виконання	Рішенням Комісії від 20.07.2023 № 33/зп-23 з метою вирішення питання щодо продовження процедур оцінювання, передбачених Законом України «Про судоустрій і статус суддів», здійснено повторний автоматизований розподіл справ між членами Комісії стосовно: <ul style="list-style-type: none"> <li>- осіб, п'ятирічний строк призначення яких на посаду судді закінчився;</li> <li>- осіб, призначених (обраних) на посаду судді та яких колегіями Комісії визнано такими, що відповідають займаній посаді судді, проте відповідне питання винесено на розгляд Комісії у пленарному складі через надходження висновку Громадської ради доброчесності про невідповідність судді критеріям професійної етики та доброчесності;</li> <li>- осіб, призначених (обраних) на посаду судді та стосовно яких накладено дисциплінарне стягнення, що передбачає проходження кваліфікаційного оцінюванням для підтвердження здатності</li> </ul>



				судді здійснювати правосуддя у відповідному суді; - осіб, стосовно яких необхідно продовжити кваліфікаційне оцінювання на виконання судового рішення. У жовтні 2023 року Комісією заплановано проведення кваліфікаційного оцінювання таких суддів. Орієнтовний графік засідань Комісії під час кваліфікаційного оцінювання суддів розміщено на офіційному вебсайті Комісії.
13.	Під час виконання завдань (проектів) Національної програми інформатизації брати бюджетні зобов'язання та здійснювати платежі за такими завданнями (проектами) тільки після їх погодження з генеральним державним замовником		Взято до уваги	
До 31.12.2024				
14.	Спільно з ДСАУ забезпечити розроблення модуля формування і ведення суддівського досьє (досьє кандидата на посаду судді) як складової ЄСІТС, а також його функціонування		В процесі виконання	Відповідно до пункту 7 частини першої статті 15-1 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у судах, Вищій раді правосуддя, Вищій кваліфікаційній комісії суддів України, Державній судовій адміністрації України, їх органах та підрозділах функціонує Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система, що забезпечує формування і ведення суддівського досьє (досьє кандидата на посаду судді) в електронній формі. Відповідно до рішення Вищої ради правосуддя від 10.05.2018 № 1370-1/0/15-18 утворено Постійну комісію Вищої ради правосуддя з питань Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи.

				<p>Листом від 28.09.2023 Комісією направлено до Постійної комісії Вищої ради правосуддя з питань ЄСІТС проєкт технічних та функціональних вимог до додаткового програмного забезпечення підсистем «Ведення суддівської кар'єри» та «Електронний кабінет судді та кандидата на посаду судді» системи автоматизації робочих процесів Комісії в частині розширення можливостей прийняття документів та формування дос'є кандидата на посаду судді в електронній формі для надання пропозицій або зауваження.</p>
--	--	--	--	---